



Перед судом предстанет житель Кировского района города Перми, обвиняемый в незаконном распространении и публичной демонстрации порнографических материалов в сети Интернет

В следственном отделе по Кировскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Перми, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное распространение, публичная демонстрация порнографических материалов или предметов, совершенные с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет").

По версии следствия, в сентябре 2018 года в Кировском районе города Перми обвиняемый зарегистрировал в социальной сети сообщество (группу) под именем своей знакомой, где разместил фотографии и видеозаписи, порнографического характера. В ходе следствия созданная группа заблокирована .

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1453136>